

金丰大爱 爱满洛城系列活动

金丰“爱心少年 快乐成长”第四站 走进山区贫困小学

天气一天天炎热起来,怕热的人们纷纷开起了空调。然而,当你坐着爸爸妈妈的汽车上下学、坐在有空调的教室里学习时,可曾想到在偏远的山区还有一群同龄人,顶着烈日徒步上学,坐在没有空调的教室里学习,他们的防暑降温仍是问题。今起,由洛阳市小记者协会和洛阳金丰实业有限公司联合主办的“爱心少年、快乐成长”系列活动第四站开始报名啦!现面向全市征集爱心小记者50人,共同为山区的同龄人送去

关爱。

新安县曹村乡是新安县经济发展水平较低的地方,山区经济要发展,外出打工是关键。因此,曹村中心小学的留守儿童较多。曹村中心小学共有600多名学生,70%来源于贫困的山村。一些七八岁的孩子寄宿在校,生活条件很差。为给山区同龄人提供实实在在的帮助,洛阳市小记者协会联合洛阳金丰实业有限公司,将于5月25日为山区孩子送去礼物。小记者快快行动起来,拿出零花钱,为山区同龄人送去

全新的衣物和学习用品。本周日,小记者俱乐部将邀请小记者一同前往新安县曹村小学,亲手将自己捐献的物品送到山区同龄人的手中,感受山区同龄人生活、学习的艰苦。

爱心行动等待你的参与,山区儿童期待你的援手。你小小的一个爱心举动,或许可以改变一个同龄人的命运。

咨询电话:63232410

集合时间:5月25日(周日)早上8点

集合地点:珠江路与辽宁路交叉口往南200米金丰公司门口

温馨提示:1.捐赠物品可以为衣物、书籍、文具、体育用品等,要便于小记者个人携带;2.本次活动限定报名人数为50人,每人需交纳10元保险费。家长应在报名生效后24小时内到市记协小记者协会交纳保险费用,逾期视为自动放弃小记者参与活动资格;3.仅限市记协小记者参加,家长不能同行;4.小记者必须穿戴小记者马甲、帽子,佩戴胸卡。

小记者采访采风周周行

助残日里,小记者到培智学校送爱心

5月18日,金丰爱心之约走进老城区培智学校

□记者 徐翔 见习记者 郭浩 文/图



18日是第24个全国助残日。当天,“爱心少年、快乐成长”小记者采风周周行系列爱心活动第三站,走进了老城区培智学校,小记者们连同洛阳师范学院附属中学青年志愿者和金丰实业有限公司,一起与全校师生联欢。

上午9时,43名小记者走进老城区培智学校,参加了此次活动。老城区培智学校刘校长和洛阳金丰实业有限公司总经理贺久首先进行了致辞。随后,金丰实业有限公司、洛阳晚报负责人分别将各自捐助的学习用具等物品分发给了该校学生。

“我家大门常打开,开怀容纳天地……”活动在该校师生改编的歌曲《我们欢迎您》中拉开帷幕。随后,师范学院附中的青年志愿者以及小记者代表为培智学校的师生们带来了诗歌朗诵、葫芦丝独奏、二胡独奏、歌曲独唱等形式多样的表演,两所学校的学生在轻松愉快的气氛中进行了交流。

最后,活动在培智学校师生共同表

演的节目《感恩的心》手语表演中落下帷幕。

活动结束后,洛阳晚报的5名小记者分别采访了校长和金丰实业有限公司总经理贺久。“感谢‘爱心少年、快乐成长’活动,也希望社会各界多关注弱势群体,希望孩子们能在大家的帮助下建立自信,更好地融入社会。”刘校长表示。

据了解,老城区培智学校现有学生40余名,这次捐助活动是洛阳晚报连续三年走进这所学校,捐赠的物品包括洗漱用品、体育用品、食品等,价值近2000元。金丰实业有限公司也为该校捐赠了3000余元的物品。

小记者在行动

小记者每周一星



姓名:刘林凡

年龄:9岁

学校:市直一小三(1)班

小记者证号:xw002312

辅导老师:楚茉莉

兴趣爱好:跳舞 口才 唱歌

活动感想:看到培智学校里的天真可爱的小伙伴们,真心祝愿他们开心每一天,梦想成真。

市记协小记者名师大讲堂 共同走进涧西区东升一小和涧西区英语学校

□记者 王若馨 李岚

5月13日,市记协小记者名师大讲堂活动走进涧西区东升一小,洛阳晚报记者与该校50余名学生一起度过了一段难忘的时光。

在游戏中教会孩子如何辨别新闻的价值、在平等交流中分享采访心得与写作技巧,现场气氛热烈,学生们踊跃表达自己的心声。

讲课结束后,晚报记者又带领5名学生来到该校校长办公室,孩子们轮番上阵,把早已准备好的问题“抛”

向校长。“校长,我们对于您的工作很好奇,您能给我们讲讲吗?”“校长,对您来说最难忘的一位老师是谁?”……最后,每名同学都得到了满意的回答,大家期待着下一次与校长的“亲密接触”。

如何成为一名出色的记者?采访真的很辛苦吗?15日,小记者进课堂活动走进涧西区英语学校,孩子们向老师抛出了各种问题。半小时的时间里,大家听得津津有味,认真地做着笔记,

学到了很多“如何做好校园小记者”的本领。会场上时而发出会心的笑声,时而响起热烈的掌声。在采访校长的实践环节,被选中的小记者代表踊跃提问,努力想在“小记者”这个岗位上大显身手,力争成为一名出色的“记者”。之后,大家又观看了“小记者夏令营”视频宣传片,整齐划一的军事化管理、丰富多彩的真人CS游戏、自己动手的体验式生活,让孩子们齐呼:今年夏天,我们夏令营!



5月16日,市记协小记者站瀍河回族区机车小学举办了以“诵中华经典,品牡丹情话”为主题的第四届风采博览会。师生们通过诵读经典美文,吟唱牡丹诗词和表演牡丹歌舞等形式进一步感知了牡丹文化。丰富多彩的活动,为师生搭建了展示平台,营造了学校文化氛围,为创建书香校园提供了有力抓手。(特约通讯员 郑雯)

市记协小记者站活动

经典相伴 书香致远

市五十一中小记者站

举行第二届经典诵读活动

5月16日,市记协小记者站——在洛阳市五十一中学操场上,彩旗招展,书声朗朗,洛阳市五十一中学第二届经典诵读成果展演隆重举行。舞台下,同学们穿着统一的校服,以班为单位,列着整齐的方阵。舞台上,同学们以活泼多样的形式,展示文学经典的魅力。

活动以诗朗诵《读书的魅力》拉开序幕,同学们个个激情飞扬,声音高亢。《古风词韵》,或婉约,或豪放。家庭剧《大家一起学国学》,更是让家长也融入到了快乐的大课堂中。12个形式多样的节目,或激昂的诗词朗诵,或幽默的相声,或活泼的快板、热闹的赛诗会……精彩不断,掌声连连。在场的观众感受着经典的魅力,享受着阅读的幸福!

(李慧 孙红珍)